



NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1070

17.09.2023 (134)

Vedenie medzi národným spoločenstvom a elitárstvom

od Michaela Kühnena

NÁŠ HITLER

20. apríl 1945 bol posledným dňom, ktorého sa führer dožil. Ríša sa už prepádala do trosiek, oceľový kruh nepriateľských armád sa každým dňom tesnejšie uzatváral. V bunkri ríšskeho kancelára sa Führerov život stával čoraz prízračnejším, jeho fyzické zdravie sa rýchlo zhoršovalo, obklopovala ho zrada a zúfalstvo, takmer všetka nádej vyhasínala a organizmus štátu a strany, ktorý sa kedysi zdal taký neotrasiteľný, vykazoval známky rozpadu. Ale stále oceľová a nezdolná vôľa osamelého muža v bunkri udržiavala zvyšky života a nádeje na ešte neobsadenom území Ríše - stále umierali vojaci s jeho menom na perách, stále sa do boja tlačili príslušníci mládeže, ktorá niesla jeho meno, stále pokračoval mohutný boj. A tak to malo zostať, kým sa srdce Nemecka, ktoré bilo v tomto mužovi, nezastavilo a Ríša sa nerozpadla.

Ale v predvečer posledných führerových narodenín, ako každý rok od uchopenia moci, ríšsky minister ľudovej osvety a propagandy Dr. Joseph Goebbels v rozhlase hovoril k nemeckému ľudu o Adolfovi Hitlerovi. Hovoril, keď na ríšske hlavné mesto dopadali bomby kapitalistických plutokracií Západu; hovoril, keď vojaci komunistického Sovietskeho zväzu útočili na blížiaci sa východný front; hovoril o genialite a jedinečnej osobnosti Führera! A milióny ľudí pri rádiách, ktorí počúvali a čakali na náznak nádeje, zažili, ako najvernejší z verných, ktorý sa mal čoskoro

stať posledným kancelárom umierajúcej Ríše, hovoril o svojej neochvejnej viere v Adolfa Hitlera. Tento doktor Goebbels tiež nepoznal východisko, ale poznal silu mýtu, jeho vplyv na citový život ľudí.

Len viera vo Vůdca, ktorý možno ako jediný ešte poznal cestu k záchrane, ako často predtým v zdanlivo beznádejných situáciách, udržiavala Ríšu pri živote. A kým Nemecko ešte bojovalo, kým sa bezbranne nevzdalo pred nadradenou mocou, existovala posledná malá šanca na vyjednanie dohody na Východe alebo Západe, ktorá by mohla zachovať slobodu. Ale aj keby bolo všetko stratené, keby nebolo východiska, keby bola sloboda stratená, potom by sa mýtus, ten zemetrasúci boj do záhuby a nadchádzajúca, nevyhnutná obetavá smrť Führera, mohol a mal stať rozhodujúcou silou znovuzrodenia v ďalekej budúcnosti. Ríšsky minister propagandy, ktorý poznal dušu svojho ľudu ako nikto iný, to vedel; to mu dodávalo silu a pokoj v jeho narodeninovom prejave. A tak tvárou v tvár víťaznému svetu nepriateľov zakončil v hrdinskom vzdore slovami: *"A tak Führer zostáva pre nás tým, čím vždy bol - našim Hitlerom!"*

Odvtedy uplynulo viac ako štyridsať rokov. Zbrane mlčia. Ale aj keď vojna bômb a zbraní bola po kapitulácii nemeckého Wehrmachtu prerušená, vojna zápalnej propagandy pokračuje dodnes. A stále je namierená predovšetkým proti Adolfovi Hitlerovi. Nič nemôže lepšie a dôraznejšie podčiarknuť hodnotu, význam, genialitu a moc Führera ako táto desaťročia trvajúca kampaň nenávisti voči mŕtvemu mužovi; nič nemôže lepšie dokázať pravdivosť Heßových slov **"Nemecko je Hitler, ako Hitler je Nemecko!"** ako vedrá špiny vylievané proti Führerovi, zrodené z bezhraničného strachu pred zverskou propagandou, pomocou ktorej má byť navždy zlomená nemecká hrdosť a zabránené národnému obrodeniu.

Mýtus však funguje. Semienka zasiat doktorom Goebbelsom a príklad obetavej smrti, ktorý dal führer, prinášajú ovocie. Nemecké znovuzrodenie sa začalo! A s rovnakou vášňou, s akou nepriatelia Nemecka nenávidia Vůdca a boja sa ho, my ho uctieваме. V záplave lží a agitácie stojíme vzpriamene a hrdo vyznávame ducha toho muža, v ktorom sa kedysi stelesnilo znovuzrodenie nemeckej hrdosti, nemeckej veľkosti a nemeckej moci. A inšpirovaní týmto duchom si vybojujeme slobodu a dovedieme führerov boj do víťazného konca - aj keby to malo trvať stáročia. a tak, plní hrdosti a nedotknutí všetkou agitáciou a prenasledovaním, vyhlasujeme aj my: Führer pre nás zostáva tým, čím vždy bol - NAŠIM HITLEROM!

PRINCÍP LÍDRA

Podobné predpoklady a podmienky vedú k podobným dôsledkom; ale takéto

predpoklady a podmienky nie sú nikdy identické a už vôbec nie ich dôsledky - história sa neopakuje v presne rovnakej podobe! Preto sa neusilujeme o kópiu Tretej ríše, ani sa nenecháme ohromiť odkazom na údajné zverstvá minulosti:

Tretia ríša je súčasťou nemeckej histórie, obdobia, ktoré je zároveň jedným z najslávnejších a v ktorom sa uskutočnil prvý pôsobivý pokus o realizáciu nášho pohľadu na svet a život. V žiadnom prípade však nešlo o REALIZÁCIU Nového poriadku, ale o časovo ohraničený mocensko-politický pokus, ktorý treba chápať na základe dobových predpokladov a podmienok a po ktorom musia nasledovať ďalšie pokusy, až kým sa nedosiahne cieľ! Z troch dôvodov náš boj nepovedie len k obnoveniu Tretej ríše, ale založí novú, Štvrtú ríšu:

Predpoklady a podmienky nášho boja sa veľmi zmenili. Z toho vyvodzujeme dôsledky. Myšlienka a hnutie sa vyvíjajú, učia sa zo svojich chýb a formujú budúcnosť namiesto toho, aby sa stále snažili kopírovať svoju vlastnú minulosť.

Národný socializmus už nie je len nemecké národné hnutie, ale celosvetové, rasovo viazané revolučné hnutie.

Predovšetkým však náš boj dnes už neprebíha pod zástavou živej, výnimočnej osobnosti, ale je zameraný výlučne na ideu a jej mocensko-politické stelesnenie - stranu!

Táto posledná skutočnosť určuje aj náš postoj k princípu vodcu: tvrdíme, že nerozhoduje anonymná väčšina, ale že osobná autorita a zodpovednosť by mali formovať celý spoločenský život. To však neznamená vydanie idey a hnutia napospas svojvôli a márnivosti jedného človeka a jeho rozmarom, ale charakterizuje to len organizačný princíp strany, ktorá je oddaná idej a jej vodcom len do tej miery, do akej oni zasa slúžia a realizujú ideu. Nikto si nemôže a nesmie nárokovať na to, čo vodcovi tak prirodzene prináležalo vzhľadom na jeho výnimočnú osobnosť - táto osoba a idea sú totožné! Vychádzajúc z toho, realizujeme führerovský princíp v našom spoločenstve.

STRETNUTIE

Národnosocialistická strana je životným a duševným spoločenstvom tých ľudí, ktorí sú presvedčení o našom svetonázore, ktorí si v sebe uvedomujú zásady národnosocialistického postoja k životu, konečne ich stelesňujú a sú pripravení poslúchať, aby umožnili revolúciu. Takto sa v radoch strany objavuje nový, národno-socialistický typ človeka s jeho tromi rôznymi prejavmi:

Pracovník, ktorý nezištne duševne alebo fyzicky pracuje pre národné spoločenstvo

na svojom mieste podľa svojich sklonov a schopností;

***politický vojak, ktorý** - podľa hrdinského obrazu človeka - bojuje zo všetkých síl, s rizikom a v prípade potreby aj s obetovaním života za uskutočnenie Nového poriadku a potom ho chráni navonok i vo vnútri;*

*a **vodcu, ktorý určuje smer**, ktorým sa má táto práca a tento boj uberať, ktorý si preto môže nárokovať neobmedzenú autoritu v rámci svojej pôsobnosti a v službe tejto myšlienke, ale ktorý za ňu nesie aj neobmedzenú osobnú zodpovednosť.*

Robotníctvo, vojačstvo a vodcovstvo sú teda etické princípy, na ktorých je založený národnosocialistický obraz človeka a ktoré sa majú odrážať v živote strany. V rámci strany tvoria všetky tri typy ľudí organizačné formy zodpovedajúce ich povahe: robotníci ako stranícki súdruhovia tvoria stúpcov, politickí vojaci ako bojovníci SA Sturmabteilung a vodcovia tvoria zbor politických vodcov strany. V žiadnom prípade to nie sú oddelené kasty, naopak, jedna vychádza z druhej: tí stranícki súdruhovia, ktorí prejavujú schopnosti a sklony k bojovému postojú k životu, tvoria Sturmabteilung, ale nemôže doň vstúpiť nikto, kto sa necíti byť členom veľkého spoločenstva fyzicky alebo duševne tvorivých ľudí a podľa toho sa aj správa! Nie je tu miesto pre vykorenených dobrodruhov a žoldnierov. Politickými vodcami sa však stávajú tí politickí vojaci, ktorí preukážu schopnosti a vlohy pre vodcovské úlohy, ale vodcom v našej strane sa nemôže stať nikto, kto denne nedokazuje, že je pripravený bojovať za našu vec s rizikom a v prípade potreby aj s obetovaním života! Predovšetkým platí zákon, ktorý zaväzuje každého: **spoločné dobro má prednosť pred vlastným záujmom!**

Preto sme všetci - či už stranícki súdruhovia, bojovníci SA alebo politickí vodcovia - predovšetkým Volksgenossen a súdruhovia! Takto spoločne tvoríme organizmus našej národnosocialistickej strany. Táto strana ako celok stelesňuje organizovanú vôľu k životu, a teda politickú predvojovú organizáciu národa. To znamená, že bojuje za uvoľnenie cesty k uskutočneniu Nového poriadku, na ktorý nadviaže celé národné spoločenstvo. Robí to tak, že neúnavne vychováva ľudových súdruhov, aby sa stali spoločenstvom, a v boji poráža protivníkov, čím preberá úlohu duchovného a politického vodcu a následne realizuje svoj program. Robí to tak, že vypracúva všeobecnú politickú líniu, ktorá spája rôznorodé aktivity organizovaných národných socialistov a každú z nich smeruje k jednému cieľu, aby sa sústredili ich sily a aby mohli dosiahnuť jeden etapový cieľ za druhým. VSETCI členovia strany sú viazaní touto straníckou líniou; bez takejto disciplinovane presadzovanej línie by sila strany bezcieľne vyšumela, rozdrobila by sa a sama by sa stala nezáväzným diskusným klubom. Keďže všeobecná línia politického boja stanovená stranou je nevyhnutná pre víťazstvo, žiadny stranícky súdruh s odlišným názorom nemôže mať so stranou pravdu: **Strana má vždy**

pravdu!

Má pravdu, pokiaľ ide o jednoduchého stranického súdruha, pokiaľ ide o politického vojaka SA, ale má pravdu aj pokiaľ ide o každého politického vodcu, až po vodcu strany! Všetci sme len členmi a nástrojmi strany na jej ceste k realizácii Nového poriadku. Len tak môžeme zvíťaziť. Nie je tu miesto pre "vodcov", ktorí sa chcú postaviť vedľa strany alebo dokonca nad ňu:

Vodcovský princíp je organizačným princípom strany, súvisí so stranou a treba ho považovať len za pomôcku v jej boji. Nie strana je nástrojom vodcu, ale vodca, ako každý iný stranický súdruh, je nástrojom strany, kým táto nesplní svoju úlohu!

VÝHLAD LÍDROV

Predpokladom účinnosti princípu vodcovstva je správny výber vodcov. Od začiatku sa musí zabezpečiť, aby sa politickými vodcami mohli stať len tí ľudia, ktorí sa integrujú do strany a podriaďujú sa jej; ale od začiatku sa musí zabezpečiť aj to, aby to boli skutoční charakterní a úspešní vodcovia, ktorí dokážu tvorivo a úspešne realizovať líniu strany v oblasti svojej pôsobnosti.

V čase boja sa tento nevyhnutný výber vodcov neuskutočňuje prostredníctvom teoretickej prípravy a kurzov, ale priamo v politickom boji zdola nahor. Vedenie strany neumiestňuje svojvoľne na politické vedúce posty žiadnych stranických súdruhov, ale ten, kto sa cíti byť vhodný na vedúcu úlohu v určitej oblasti a preukáže pripravenosť na disciplinované začlenenie do stranického boja, dostane príležitosť osvedčiť sa. A pokiaľ neporuší povinnosť poslušnosti, len výkon a úspech rozhodujú o tom, ako dlho zostane politickým vodcom a kam až siaha jeho autorita!

Kto dokáže okolo seba zhromaždiť desať mužov, bude potvrdený ako ich vodca, kto dokáže viesť tisíc mužov, urobí tak, kto pre nás dokáže dobyť dedinu alebo mesto, dostane k tomu príležitosť, a kto dosiahne to isté s gau, zostane aj jeho vodcom. Táto zásada platí na všetkých úrovniach, vo všetkých úlohách a podúlohách a až po vodcu strany!

Naše hnutie tak dáva každému súdruhovi slobodu rozvíjať sa, plne prispievať strane všetkými svojimi schopnosťami a dostáva všetku podporu, ktorú mu strana môže poskytnúť. Týmto spôsobom vychovávame skutočných vodcov, s ktorými môžeme dobyť Nemecko. Súčasťou výberového procesu je, že naši politickí vodcovia sa osvedčia v prenasledovaní: Vyrastá u nás hrdinský typ vodcu; muž, ktorý má autoritu, preberá zodpovednosť a nesie dôsledky, ktorý vedie svojich mužov príkladom a neposiela ich do ohňa zozadu. Ambiciózny zbabelec, intrigán,

bezduchý aparátčik sa u nás nikdy nemôže presadiť, pretože nemôže splniť základnú požiadavku na vodcovskú úlohu v našich radoch:

Ovládnuť svoju oblasť zodpovednosti a získať a udržať si pre ňu nasledovníkov. Len tí naozaj najlepší sa môžu stať a zostať politickými lídrami v našej krajine, preto im strana dáva všetky právomoci pomocou líderského princípu.


NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION
November 1934 Ausgabe 173 26. April 2017 0136


Der Kampf geht weiter !

Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da, zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht abgelenkt, das Kreuz der goldenen Haken umarmt hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu erheben.

Alle Nationalsozialisten sind stonig getriebener Soldat und Kampfgemeinschaften Schützer an Schützer an Kampf um die Erlösung unserer weißen Völkern. Der Kampf geht weiter, nicht geworden, aber die Größe des hochgeliebten Führers ist heute noch und genau so in der Vergangenheit.
Der unerwünschte Gegner ist aber dabei, das Volkstum - gegen alle weißen Völkern (V) - anzugehen. Seine Mittel sind Ermordung, Verfolgung und Rassenvermischung.
Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummwerk, ob auf Propagandaplattformen weltweit oder auf einem Schiffsfeld in der Art jeder Nationalsozialist ist seine Pflicht!
Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Predná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tretieho Reichu (www.mourningtheincident.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V prebiehaní rokov sa objavili mimoriadne vzácne



 **the NEW ORDER**
Number 179 (133) Released 2019 April 20, 2019 0136

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware contemporary and social conscious fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete
Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

SS Defender
against Bolshevism
by Reichführer SS Heinrich Himmler
FOR DRYNMARK!
MOD BOLCHEVISM!



Translated from the SS Original

Julian Steinbock *Der Giftige Pilze* Book
The Poisonous Mushroom



Translated from the Third Reich original
Der Giftpilz

Reichlich Reference
Hitler in Italy



English / German French / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch
The Sins of High Finance



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild



English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!